

政务要闻

积极寻找物业管理新思路新方法

本报讯(记者刘正文) 为使我市住宅小区物业管理水平进一步上档升级,昨日上午,全市物业管理现场会在市房管中心召开。

胡小平指出,我市目前物业管理水平与城市发展不对称,缺乏能代表焦作发展水平的骨干企业群体。对此,相关部门要积极寻找物业管理工作的新思路、新方法,努力推动全市物业管理水平迈上新台阶。

市质监局

深化服务“双30企业”

本报讯(记者高小豹) “企业经济发展了,必然要对我们的各项工作提出新要求……”6月21日,在市质监局召开的服务“双30企业”座谈会上,质监人员与到会企业高管拉起了家常。

据了解,为进一步做好企业服务,全面掌握我市2013年度规模效益30强企业和高成长性30强企业(以下简称“双30企业”)生产状况,集中为“双30企业”解决生产中遇到的问题,市质监局邀请市“双30企业”高管和部分市人大代表、政协委员、评议代表进行面对面沟通。

焦作万方铝业股份有限公司、昊华宇航化工有限责任公司和多氟多化工股份有限公司的有关负责人,分别从质量诚信、名牌创建、争创市长质量奖方面作了经验介绍和典型发言;与会人员还分别介绍了今年年初以来相关企业的生产经营情况、发展中遇到的问题,并对质监工作提出了建设性意见。

第九届中国肉业博览会闭幕

伊赛牛肉产品荣获三项殊荣

本报讯(记者李非) 6月22日至24日,由商务部流通产业促进中心主办的第九届中国肉业博览会在北京中国国际展览中心举行,国内各大肉类龙头企业及肉制品知名企业参加了展会。

据悉,本届博览会旨在展示全国肉类、蔬菜流通追溯体系、大型屠宰加工企业的品牌形象和行业技术发展,宣传普及肉品知识,引导消费者科学安全消费。其间,主办方还举办了“肉品安全消费科普展”“肉品质量安全知识竞赛”“中国肉业发展论坛”“诚信、公开、创新”行动倡议等活动。

信息化建设

助旅游宣传驶向“高速路”

本报讯(记者高新忠) 6月25日,记者在市旅游局了解到,我市旅游网络信息上报工作分别于2011年、2012年连续两年名列全省第一,为更多游客通过网络了解焦作山水提供了便利。

据悉,去年,我市在全省首家推出各县市区旅游信息上报平台,为我市旅游信息上报工作提供了技术保障,我市旅游信息上报历史性地突破了1200篇;今年上半年,我市已累计上报旅游信息610余篇,在全省各地市中继续保持首位。

城管练摊,仅有“体验”还不够

□李边疆

城管练摊,仅有“体验”还不够,更新执法理念,改革管理模式,采取灵活的方式搞好管理和服务更重要。

武汉城管执法队员白天执法、晚上练摊的事,眼下正在网上引发热议。武汉市城管委召开新闻通气会称,练摊队员不是为了自己“赚钱”,而是按照城管局安排进行“体验活动”,摆摊收入拟用于公益事业。

管理者与被管理者之间肯定会产生矛盾。为缓解这种“对立”甚至“对峙”状况,城管部门想了很多应对招术,有硬的也有软的。但矛盾依然不断,并且愈演愈烈。

有人说,双方应通过换位思考增加理解:一方出于生活所迫,一方为了本职工作,大家都不容易。但相互理解后又该如何?摊贩理解城管,就会听话,老老实实在划定的地方经营;城管理解摊贩,就会同情心大增,该管的地方也不管?不可能!因为在规定的地方经营,可能没生意或生意不好做;该管的不管就是失职,就会挨领导的批评甚至处分。因此,城管部门在通过“体验活动”了解了摊贩们的所思、所想、所需之后,更应在现有的执法依据、有关规定下,在不影响大局、不损害他人利益的前提下,最大程度地为小商贩的经营提供便利;即使小商贩有违规行为,也要耐心说服教育,不要动辄采取强制手段。当然,广大小摊贩也要自觉遵守城市管理方面的有关规定,不要只顾自己的生意,而影响了社会的交通,妨碍了百姓的生活。

同时,城管部门要从实际情况出发,对执法依据、管理体制等方面进行完善,现在摆摊者越来越多,而且成分复杂,有职业摆摊者、在校大学生、白领上班族、自主创业者、聋哑残疾人……他们的出摊时间、地点、方式各不相同,如果采取单一的管理方式,肯定不行。因此,相关部门必须更新执法理念,改革管理模式,采取灵活的方式搞好管理和服务。“卧底摆摊”队员所在城管局局长说,通过城管执法队员与小商贩们的“零距离”接触,将通过记录和感悟进一步改进工作方法、规范城市管理。若如此,城管队员练摊就算没白练。

莫让“谢师宴”变味道

□付凯明

不仅“谢师宴”需要“瘦身”,我们更要转变谢师的理念,用朴素的方式表达对老师的朴素感情

6月毕业季,大学、中学甚至小学、幼儿园,正不约而同地大摆“谢师宴”。记者昨日走访广州大学城、知名中学周边等地发现,各大饭店的“谢师宴”名目繁多、预订火爆,而且价格越来越高,参与范围越来越大。

近年来,“谢师宴”之风越刮越大,档次越提越高。近日,一条微博在网上引发热议:温州某校高三学生举办“谢师宴”,最贵的一桌3万元,每人均摊1000元。天价“谢师宴”,已经没有了谢师的本意,而是染上了铜臭的味道。

羔羊有跪乳之恩,乌鸦有反哺之意。感恩之心是中华民族的优良传统,值得弘扬和提倡。学生毕业或考上理想的学校后,和一起同窗苦读的同学对培育自己的老师表示一下感谢,在一起吃个便饭是人之常情。但是,当“谢师宴”从便饭转变成大餐后,却变了味道。试问,谢师的主角到底是学生,还是家长?事实上,很多家长将面子文化和攀比心理注入到“谢师宴”中。名烟名酒不在话下,谢师变成了在老师面前的炫耀。毕竟,还未参加工作的学生们哪里来的收入?请老师的份子钱还是父母给的。其次,在“谢师宴”中,商人的身影很活跃。很多商家借着“谢师宴”大做文章,将一些很普通的菜换个包装,打着“桃李满天下”“一帆风顺”等菜名,变相提高了菜价。这不仅使原有的菜肴变了味道,也使感谢老师的初衷渐行渐远。说白了,“谢师宴”就是商家炒作的噱头。笔者认为,尊师重教绝不该表现在一顿宴席上,应该为当前流行的“谢师宴”降降温了。其实,“谢师宴”不在于花了多少钱,而在于学生内心对老师有多少感恩之情。目前,教育部门在“谢师宴”问题上,基本上是不提倡举办,不提倡参加,却没有明确反对。当前,在国家倡导厉行节约、反对浪费的大氛围下,不仅“谢师宴”需要“瘦身”,我们更要转变谢师的理念,用朴素的方式表达对老师的朴素感情。

焦作市福建商会筹备处公告

闽商齐聚、共同发展,焦作市福建商会筹备组工作经众多闽籍企业家共同努力已基本就绪,定于2013年6月29日16时召开商会常务理事会议,敬请在焦作的闽籍商户相互转告,踊跃参加。地址:焦作市民主南路东669号锦江现代城。

电话:3552588 手机:陈先生 18236890000 廖先生 15517781896 赖先生 15139106655 王小姐 13203908380

焦作市福建商会筹备处

河南佰利联化学股份有限公司诚聘英才

河南佰利联化学股份有限公司(股票代码:002601)是焦作市大型无机精细化工企业,河南省50家高成长性高新技术企业,焦作市18家重点骨干企业之一。主营产品:钛白粉、钛白粉、钛白粉等三大系列产品,规模均处全国前列,其中钛白粉出口量连续三年蝉联全国第一。

Table with 4 columns: 专业, 招聘人数, 其他要求, 待遇. Lists various engineering and technical roles with their respective requirements and benefits.

应聘方式:持本人有效证件到公司人力资源部报名 地址:河南省焦作市中站区焦克路 乘车路线:市内乘8路或31路公交车到佰利联新办公楼下车 联系电话:(0391)3126729 15239168353

关于河南三丽电源股份有限公司年产500万KVAh 硅胶体铅蓄电池项目一期工程(250万KVAh)的公告

河南三丽电源股份有限公司现有年产36.4万KVAh密封硅胶体铅酸蓄电池生产线位于孟州市城东上作工业园区,由于现有工程竣工较早,随着周边村庄居民的逐步扩张,现有工程厂址已不符合卫生防护距离的要求,存在一定的环境风险。因此,河南三丽电源股份有限公司拟在淘汰现有工程的基础上,选址孟州市产业集聚区建设年产500万KVAh硅胶体铅蓄电池项目,总投资约150000万元。项目分两期建设,每期生产规模均为年产250万KVAh硅胶体铅蓄电池,本次仅建设一期工程(250万KVAh)。项目符合《铅蓄电池行业准入条

件》(工信部、环保部2012年第18号)等国家产业政策,已经孟州市发改委备案(备案编号:豫焦孟州工[2012]00140号)。孟州市产业集聚区管委会已承诺不在河南三丽电源股份有限公司年产500万KVAh硅胶体铅蓄电池项目一期工程(250万KVAh)卫生防护距离内规划建设环境敏感点及敏感企业。目前,该项目环评报告已完成,其简本公众可登录孟州市政府网站(www.mengzhou.gov.cn)查阅或向河南三丽电源股份有限公司办公室索取。现将有关事宜公告如下,公司以河南三丽[2013]01号文出具了现有工程关停搬迁计划承

诺:按照新建年产500万KVAh硅胶体铅蓄电池项目一期工程(250万KVAh)建设进度安排,除极板车间和装配车间部分先进设备和品质部、售后部所有设备搬迁至新建厂区继续使用外,其余设备均不再利用,从2014年12月至2015年12月完成工程停产搬迁及后续相关问题处理工作。公司郑重承诺,2015年12月完成上述工作。特此公告

河南三丽电源股份有限公司 2013年6月25日

招标公告

我单位现有两座户外媒体需要维护,有意者面谈。

联系电话:13949680307 联系人:尹先生

焦作日报社文化传播公司 2013年6月25日